
КАНІКУЛИ В
БАРСЕЛОНІ

Ціни раннього бронювання до 28.02/Бронюй за 10€

24.10 -31.10

Львів Егер Лідо ді Єзоло Венеція Барселона Порт Авентура Ніца Монако Песк'єра-дель-Гарда Гардаленд Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЗБІР ГРУПИ / ДОЛИНА КРАСУНЬ В ЕГЕРІ

08:00 – збір групи

08:30 – виїзд зі Львова

Сьогодні  стартує  наша  подорож  до  нових  країн,  яскравих  міст  і  незабутніх
вражень 

Не  хвилюйся  про  організацію  —  ми  подбали  про  все,  а  тобі  залишається
насолоджуватися  дорогою,  знайомитися  з  новими  друзями  та  відчути  той
особливий настрій початку великої пригоди.

Першу зупинку робимо в Долині Красунь в Егері — затишному та атмосферному
місці в Угорщині, яке ідеально підходить для відпочинку після дороги.

Тут за бажанням пропонуємо обід з традиційним угорським гуляшем  — смачно,
поживно та саме те, що потрібно перед подальшою дорогою. Вартість обіду: 15 € з
особи.

Увечері приїжджаємо до готелю, де зможемо відпочити, прийняти душ і набратися
сил перед наступними днями подорожі.

Ніч у готелі.

P.S. Якщо зручно приєднатися до групи в Мукачево, Стрию або в іншому місті по
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маршруту — напиши нам, і ми підкажемо найкращий варіант 

АДРІАТИКА / ВЕНЕЦІЯ ТА ОСТРОВИ

Сьогодні день, коли море та місто поєднуються у яскраві враження і справжній
італійський настрій.

Сніданок у готелі.

Виселення та переїзд до узбережжя Адріатичного моря.

Лідо-ді-Єзоло — затишний курорт із  довгою набережною, морським повітрям і
легкою атмосферою відпочинку. Прогулянка вздовж моря, фото на фоні пляжу,
вільний  час  для  кави,  морозива  або  невеликого  шопінгу.  Чудова  можливість
відпочити після дороги та налаштуватися на насичений день.

Для охочих до культури та нових відкриттів — екскурсія до Венеції.
Місто каналів, старовинних мостів і вузьких вуличок захоплює з першого погляду.
Пішохідна  прогулянка  історичним  центром,  площа  Сан-Марко,  Палац  Дожів,
атмосфера справжньої Італії.
Вартість: 40 € дорослий / 35 € дитина.

Для тих, хто хоче ще більше кольорів і фотолокацій — острів Бурано.
Різнокольорові будиночки, затишні вулички та особлива атмосфера маленького
італійського містечка. Вартість: 35 €.

За бажанням можливий заїзд на водному таксі Гранд-каналом.
Панорами Венеції з води, палаци та мости з унікального ракурсу. Вартість: 35 €.

Після  насиченого  дня  повертаємося  на  узбережжя,  збираємося  в  дорогу  та
вирушаємо у нічний переїзд до Іспанії.

Нічний переїзд.
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СЕРЕДЗЕМНЕ МОРЕ / ПЕРШЕ ЗНАЙОМСТВО З

ІСПАНІЄЮ

Перший день на узбережжі — зустріч з прекрасним Середземним морем.

Заселяємося в готель на узбережжі — комфортні номери для відпочинку після
дороги.

Хочеш відчути морську атмосферу? Прогулянка вздовж пляжу подарує легкий
морський бриз,  золотистий пісок  та  аромат  хвиль,  навіть  якщо купання не на
порядку денному. Тут можна бігати, грати у волейбол, робити фото, збирати мушлі
або просто насолоджуватися спокоєм і красою узбережжя.

Вечеря в  готелі,  а  після — легка прогулянка містом.  Вузькі  вулички та  перші
каталонські смаколики створюють справжній середземноморський вайб.

Фінал дня — захід сонця на набережній.  Організовуємо пікнік на узбережжі —
чудова  можливість  перекусити,  поспілкуватися  та  насолодитися  морськими
краєвидами.

Час вдихнути морське повітря і відчути: твоя іспанська пригода щойно почалася.

Ніч у готелі.

БАРСЕЛОНА: РИТМ, ІСТОРІЯ, СВОБОДА

Сніданок у готелі.

Сьогодні день на морському узбережжі — його можна провести у власному темпі
або вирушити за драйвом та новими емоціями до Барселони.  Місто,  де кожен
куточок дихає історією та мистецтвом, гарантовано подарує яскраві враження.
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Вартість поїздки: 30 €.

Прогулянка Готичним кварталом — вузькі вулички, старовинні фасади, атмосферні
кав’ярні  та  автентичний місцевий ритм життя.  Тут  легко зупинити час і  просто
насолоджуватися моментом. Вартість активності: 20 €.

Далі — знайомство з фантастичним світом Антоніо Гауді. Химерні лінії, кольорові
мозаїки та  унікальна архітектура створюють відчуття,  ніби місто  живе власним
ритмом. Відвідуємо парк Ґюель та інші шедеври генія. Вартість активності: 25 € +
вхідний квиток.

Повернення  до  готелю  на  узбережжі,  вечеря  та  вечірні  прогулянки  —  час
насолодитися середземноморським вайбом і спокоєм після насиченого дня.

PORTAVENTURA: АДРЕНАЛІН, ШВИДКІСТЬ, ЕМОЦІЇ

Сніданок у готелі.

Сьогодні  на  нас  чекає  день  максимального  драйву  та  яскравих  вражень  у
легендарному парку  розваг  PortAventura.  Це  один із  найвідоміших  тематичних
парків Європи, де кожна зона — окрема пригода. Вартість поїздки: 40 € + вхідний
квиток.

PortAventura складається з шести тематичних зон, які переносять у різні куточки
світу:

Mediterrània — середземноморська атмосфера, затишні площі, кафе та фонтани.

Far West — дикий захід, ковбойські шоу та адреналінові американські гірки.

Polynesia — тропічні пейзажі, водні атракціони та екзотична природа.

China та Mexico — масштабні гірки, яскраві декорації та відчуття подорожі між
континентами.

Sesame Street — зона для молодших учасників з легкими атракціонами та
анімацією.

Після насиченого дня повертаємося до готелю на узбережжі.
Вечеря, вечірні прогулянки та час поділитися емоціями й враженнями.

Ніч у готелі.
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ФРАНЦУЗЬКА РИВ’ЄРА: НІЦЦА, МОНАКО, ГЛАМУР

Сніданок у готелі.

Сьогодні рушаємо назустріч новим пригодам на Французьку Рив’єру.

Ніцца  — наше перше місто.  Воно  зустрічає  легким вітерцем,  шумом хвиль  та
ароматом  моря.  Прогулянка  з  локалом  відкриває  справжній  ритм  узбережжя:
набережна,  затишні  кафе,  яскраві  будинки  та  особлива  атмосфера  міста.  Тут
можна гуляти, робити фото та ловити місцевий вайб.

Далі  вирушаємо до Монако — маленького,  але яскравого міста  з  блискучими
яхтами, вузькими вуличками та аристократичним гламуром князівства. Це чудова
можливість  відчути  себе  героєм  голлівудського  фільму  та  зробити  неймовірні
фотографії. Вартість поїздки: 35 €.

Після гламурного дня повертаємося до Італії,  поселення в готель і  заслужений
відпочинок перед наступними пригодами.

Ніч у готелі.

ОЗЕРО ГАРДА: ФОРТЕЦЯ, АТРАКЦІОНИ, РЕЛАКС

Сніданок у готелі.

Сьогодні рушаємо до південного берега озера Гарда — одного з найкрасивіших
озер Італії.

Перший пункт — Peschiera del Garda. Старовинна фортеця XVI століття оточує місто
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мурованими стінами, а канали й вузькі вулички створюють атмосферу спокою та
релаксу.  Вода,  старовинна  архітектура  та  тиша  дарують  ідеальний  відпочинок
перед останніми яскравими враженнями.

Пропонуємо поїздку в Гардаленд — один з найвідоміших тематичних парків Італії.
Атракціони для будь-якого віку, шоу та інтерактивні програми подарують незабутні
емоції та фото для пам’яті. Вартість: 25 € + вхідний квиток.

Після насиченого дня вирушаємо у нічний переїзд в Україну.  Час відпочити та
пригадати всі яскраві моменти подорожі.

Ніч у дорозі.

ПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ

Ось і настав фінальний день нашої пригоди - час підсумків, обміну емоціями та
планування нових подорожей, поки спогади про море, гори та міста ще яскраво
гріють серце.

Орієнтовне прибуття до Львова — 23:00 

Якщо тобі треба підказати, як краще дістатись точки збору з твого міста і назад —
просто скажи про це нашому менеджеру.

*  Ціни на додаткові  активності  можуть незначно змінюватися в  залежності  від
сезону або інших незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова — орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.

Хочете поїхати в тур своєю групою? Деталі по груповим запитам - тут
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Переїзд комфортним
автобусом

Проживання в 3-4*
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід турлідера

Пляжні вечірки Страховий поліс

ДОДАТКОВО

Харчування Допки та особисті
витрати

Туристичний і
паливний збір


